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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ              Από το πρακτικό της με αριθμό 23/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής  Συνεδρίασης της 

       Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                     ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  276/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Έγκριση προμελετών (παραδοτέο Α) στα πλαίσια της Προγραμματικής Σύμβασης για την 

παροχή υπηρεσίας « ΜΕΛΕΤΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ  

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 3 του μήνα Ιουνίου έτους 2025, 

ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 

23085/31/30-05-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε 

ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 30/05/2025 μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 

του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του 

Δήμου. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 

8 μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                    ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   
3 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   
4 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

      Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κα. Αχουλιά _ 

Σκριβάνου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Καραϊσκάκη Μιχαήλ 

και 2) κ.  Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος   δεν αναπληρώθηκε. 

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κος Δήμου Ξενοφών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος  το 2ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής την  υπ’ αριθμ. 23179/03-06-2025 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικων Υπηρεσιών  που έχει 

ως εξής: 
 
<< 

 

Θέμα : 

 

"Έγκριση προμελετών (παραδοτέο Α) στα πλαίσια της Προγραμματικής Σύμβασης για 

την παροχή υπηρεσίας : « ΜΕΛΕΤΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ » 

Σχετ.: α) Το υπ΄ αριθμ. 23126/30-05-2025 έγγραφο του Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΝΕΑ ΜΗ-

ΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. -ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ», με 

διακριτικό τίτλο «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε.»  

ΑΔΑ: 6ΑΛΡΩ63-ΑΩΔ
Ministry of
Digital
Governance

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance
Date: 2025.06.03
13:12:32 EEST
Reason:
Location: Athens



  2 

β) Την από 06-05-2025 προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου Αγίου Δημητρίου 

και του Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε.» για την παροχή 

υπηρεσίας « ΜΕΛΕΤΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΣΤΟΝ 

ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ » 

β) Την Πρόσκληση που εξέδωσε η Περιφέρεια Αττικής με κωδικό «αττ096» και α/α ΟΠΣ 

15945 με τίτλο: «Δημιουργία επέκταση και εκσυγχρονισμός Μονάδων Προσχολικής 

Εκπαίδευσης και Φροντίδας» 

 

 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, σας διαβιβάζουμε  τις προμελέτες του παραδοτέου Α της  Προγραμ-

ματικής Σύμβασης για την παροχή υπηρεσίας « ΜΕΛΕΤΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΑΡΑ-

ΜΠΑΜΠΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ » που συντάχθηκαν από τον Αναπτυξιακό Οργανισμό «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟ-

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε.» προκειμένου να υποβληθεί πρόταση στην πρόσκληση της Περιφέρειας Αττικής με 

κωδικό «αττ096» και α/α ΟΠΣ 15945 με τίτλο: «Δημιουργία επέκταση και εκσυγχρονισμός Μονάδων 

Προσχολικής Εκπαίδευσης και Φροντίδας». 

Πρόκειται για τις απαιτούμενες προμελέτες για την έκδοση της Προέγκρισης της οικοδομικής άδειας του 

νέου κτιρίου του Βρεφονηπιακού Σταθμού “Κυριάκος Καράμπαμπας”  στον Άγιο Δημήτριο στην οδό Πλου-

τάρχου 57. 

Ειδικότερα οι προσκομισθείσες προμελέτες αφορούν στην μελέτη ανέγερσης διώροφου κτιρίου με υπό-

γειο με χρήση βρεφονηπιακού σταθμού σε οικόπεδο έκτασης 540τμ στο ΟΤ 364 επί της οδού Πλουτάρχου 

57 του Δήμου Αγίου Δημητρίου 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω παρακαλούμε για τα ακόλουθα: 

α) την έγκριση του παραδοτέου Α αποτελούμενο από τις απαιτούμενες προμελέτες πλην της γεωτεχνικής. 

β) Την απόφαση ανάληψης ευθύνης του Δήμου Αγίου Δημητρίου για την εξασφάλιση λειτουργίας του 

βρεφονηπιακού σταθμού και τη συντήρηση του έργου 

 Ο Αντιδήμαρχος 

της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

Γεώργιος Κάππος 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 
    Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση. 

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή έχοντας υπόψη τη διόρθωση του Αντιδημάρχου, τις ανάγκες των 

υπηρεσιών, καθώς και τις κείμενες διατάξεις που αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση,  μετά 

από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει: 

α) την έγκριση του παραδοτέου Α αποτελούμενο από τις απαιτούμενες προμελέτες πλην της γεωτεχνικής. 

β) Την απόφαση ανάληψης ευθύνης του Δήμου Αγίου Δημητρίου για την εξασφάλιση λειτουργίας του 

βρεφονηπιακού σταθμού και τη συντήρηση του έργου 
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Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 276/03-06-2025 

και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                                       Τα Παρόντα Μέλη 
Στυλιανός Μαμαλάκης                                               Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος 

Ε. Μπούρης 

Κ. Κυριακάκης 

Μ. Καραϊσκάκης 

       Μ. Ανδρούτσου 

Α. Γαβαλάς 

 

 

 

 

 

Ακριβές  απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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